

## 今日灵粮

## 查克 史密斯牧师

今日灵粮-MARK-033 播出日期:17-9-07 马可福音14:27-45 查克 史密斯牧师主讲

题目:降服在神的旨意下

亲爱的弟兄姐妹,平安,欢迎按时查考圣经,这次我们继续看马可福音第14章。

马可福音第 14 章 27 节说:『耶稣对他们说:「你们都要跌倒了,因为经上记着说:我要击打牧人,羊就分散了。」

这是撒迦利亚的预言。耶稣是在预言自己。不过彼得以为自己知道的比先知所预言的更多,所以他与神的话争辩。

希望这成为你我的一个教训。绝对不要与神的话争辩。任何时候,当你发现自己在与神的话争辩,你就是错的。没有两条途径的。耶稣说:『天地都要废去,我的话却不能废去。』现在彼得正与主争辩,主说:「你们都要跌倒了,因为经上记着说:『我要击打牧人,羊就分散了。』」

马可福音第 14 章 28 到 30 节, 耶稣说:

- [28] 但我复活以后,要在你们以先往加利利去。|
- [29] 彼得说: 「众人虽然跌倒,我总不能。|
- [30] 耶稣对他说:「我实在告诉你,就在今天夜里,日出之前,鸡叫两遍以先,你要三次不认我。」

这一天已经在日落的时分开始了。『就在今天夜里,日出之前』

第 30 和 31 节, 耶稣继续说:

- [30] 鸡叫两遍以先,你要三次不认我。」
- [31] 彼得却极力的说:「我就是必须和你同死,也总不能不认你。」众门 徒都是这样说。

他们都这样说:「没错啊!」

彼得又与主的话争辩。我相信彼得是绝对贯诚的,我相信彼得是完全爱主的。我丝毫不怀疑,也不质疑彼得对耶稣基督的爱。我不认为彼得的失败,是因为他信心的失败,或在爱心上的失败。我认为,他的失败只是由于肉体的软弱,把自己看得太过高了。我们常常自夸,或者为自己所做错的事,向主随便发誓,答应主要做什么什么,但是主比我们都清楚。

多少次你跪在主-跟前说:「主啊!求你为我成全这件事,我答应你,我每天祷告二小时」。我相信,你说这话的时候,是真诚的,但是主却摇摇头说:「唉!算了!」我们向神发誓,第一是不必要的,我要从神那里得到什么东西,我不需要答应神什么的。如果神要给我什么东西,那是祂是出于对我们的恩典,而赐给我,不是因为我配得。然而,我却常常设法给神找些理由,叫祂赐给我们某些东西,而通常那个理由并不是由于我是谁,而是由于我要成为怎样的人。神啊!那就是我要替你办的事!你知道吗?我做了挺坏的事,也失败得挺糟糕的。但是我要怎样怎样。所以,我是这样去答应神,我要做什么什么,我设法求神,好像是叫神给我赏赐。但是,神不是因为我有优点、我配得、我良善、我努力而赏赐给我。神赏赐给我,当然不是因为我给祂做了假的应许。祂赏赐给我,完全是因为祂的恩典。所以我们不用为了从神那里得着什么,而胡乱地答应祂。我不必答应祂说:「我要做得更好!」我所要做的只是相信祂爱我,因为我是祂的儿女,祂乐意会为我做这一切。神的祝福要临到那些信靠天父、知道祂要赐福给祂儿女的身上的人,因为他们知道祂爱他们。

所以,彼得说了许多夸口的话。有时候,我们以为自己越说得激烈,人家听起来就越以为真。你知道吗?当你要大声说的时候,通常显露出你的弱点。我听说过,某传道人把讲章写成大纲,但是在大纲的旁边注明他要做的手势。比如说:「现在要伸出拳头,用力向前举,来以加重语气。」还有:「在这里,要低下头来,摇摇头,表示难过。」他把这所有的手势都标明出来。整篇讲稿都注明要做的所有手势。在其中的一个要点上,他注明说:「讲到这一点,要大声叫,因为这是一个弱点」。所以,碰到弱点,你恐怕要大声喊出来才行。所以彼得也在声嘶力竭的喊叫,说:『主啊!我就是必须和你同死,也总不能不认你。』

马可福音第 14 章 32 节说:『他们来到一个地方,名叫客西马尼。』

客西马尼,这个字意思是「橄榄压榨地」。你或许猜想到,橄榄山是一个橄榄园。 你听过这个名字,其实它不是我们所想的一个花园,而是一个林子,是个橄榄树 林。而客西马尼是压榨橄榄的地方。现在人们在那里压榨橄榄,提出橄榄油。经文说: 『他们来到一个地方』,就是在橄榄山上, 『名叫客西马尼』。

马可福音第 14 章 32 节继续说:『耶稣对门徒说:「你们坐在这里,等我祷告。|』

## 第 33 和 34 节说:

- [33] 于是带着彼得、雅各、约翰同去,就惊恐起来,极其难过,
- [34] 对他们说:「我心里甚是忧伤,几乎要死:你们在这里等候,警醒。|

很明显地,耶稣思想到第二天要发生的事,情绪上有点波动。可能祂开始哭泣,呼吸开始变得沈重、非常沈重。祂不像平日的正常的耶稣。可能门徒从没有看过祂现在这个样子。祂对他们坦诚地说:『我心里甚是忧伤,几乎要死;你们在这里等候,警醒。』

马可福音第 14 章 35 和 36 节继续说:

- [35] 他就稍往前走,俯伏在地,祷告说:「倘若可行,便叫那时候过去。|
- [36] 他说:「阿爸!父啊!」

阿爸就是父亲的另一个字。

马可福音第 14 章 36 节继续说:『在你凡事都能;求你将这杯撤去。』在我们的圣经里面,的标点符号,表示这中间隔了一段时间。『在你凡事都能;求你将这杯撤去』这两句中问有一个分号的标点符号,表示这中间隔了一段时间。

耶稣请求父神免去上十字架的这个承诺,因为在父神凡事都能。祂祈求说:「如果可能,求你叫这个时间过去,父神啊!在你凡事都能:求你将这杯撤去」。这是非常、非常沈重的语调!许多时候,我们以为上十字架是理所当然的事。因为当耶稣面对十字架的时候,祂说:「我是为这个时候而生,为这个时候而来」。

我们以为:「祂一切事都能做。」但对耶稣来说,这不是一件简单的事,而是一件沈重,非常沈重的事情。我们看到祂第二天勇敢的面对整件事情,会轻易的忘了祂曾经在客西马尼园里剧烈的争战。祂是因为在客西马尼园里得胜了,所以在第二天才能够这么坚强、勇敢的面对十字架。常常是这样的,我们透过祷告得胜了。我们能藉着祷告得胜。耶稣的得胜是为你和我成就的,祂在客西马尼园里面進行真正的战争。一旦在园里得胜了,其他就顺利成章了。真正的争战是在祷告的密室里進行的,不是在战场上发生的。而在这里,耶稣向父神祷告。

以赛亚书 53 章 10 节,讲到祂背负我们的罪。经文的中间部分这样说:『祂必看见后裔,并且延长年日,耶和华所喜悦的事,必在祂手中享通。』

接着 11 节说:『他必看见自己劳苦的功效,便心满意足。』在希伯来书记载说:『他因那摆在前面的喜乐,就轻看羞辱』。

我相信,这个时候,耶稣在园中心情非常沈痛地说:「父啊:在你凡事都能,求你把这杯撤去。」

我相信,这这个时候,天父让祂看到天上那荣耀日的景象:全地被祂救赎的人,都 围在神的宝座旁。祂从坐宝座的右手所拿的书卷接过来,长老们献上充满馨香的金 香炉,那是代表众圣徒的祷告,还有众圣徒唱荣耀的诗歌,赞美说:『祂配拿书 卷,配揭开七印,因为祂被杀,用自己'的血从各族各方、各民各国中买了人来, 叫他们归于神,又叫他们成为国民,作祭师归于神,在地上执掌王权。』

我想,当耶稣看到在天上的那个荣耀的时刻,以及看到在你和我的生命里所成就的救赎,就继续祷告说:『然而,不要从我的意思,只要从你的意思。』这是马可福音第14章第36节

他终于得胜了。是怎么得胜的?就是藉着降服在神的旨意之下。要是你为自己的生命而与神的旨意争战,你注定要失败。这是很矛盾的。我知道。然而,得胜之道是在于降服,在于舍弃。一旦你为神的旨意而放弃自己的意愿的那一刻,你就胜利了,你就踏上胜利的道路了。耶稣愿意把自己降服在父神的旨意之下,所以祂得胜了。

耶稣祷告说说:「父阿!在你凡事都能;求你将这杯撤去。」我们也时常这样的祷告,说:「父啊,我们知道在你凡事都能,求你现在触摸我,医治我。主啊!我们知道在你凡事都能。主啊!我们求你现在这样做。」但是,啊!如果我们接下去这样祷告说:「然而不要照我的意思,只要照你的意思」,那就是有智慧的!弟兄姐妹,要降服呀!降服在那个景况中,只要你降服下来,交托给主,你就能经历到生命中真正的得胜。

马可福音第 14 章 37 到 40 节继续说:

- [37] 耶稣回来,见他们睡着了,就对彼得说:「西门,你睡觉吗?不能警醒片时吗?
- [38] 总要警醒祷告,免得入了迷惑。你们心灵固然愿意,肉体却软弱了。」
- [39] 耶稣又去祷告,说的话还是与先前一样,
- [40] 又来见他们睡着了,因为他们的眼睛甚是困倦;

当然,他们没话可说。

马可福音第 14 章 40 和 41 节继续说:

- [40] 他们也不知道怎么回答。
- [41] 第三次来,对他们说:「现在你们仍然睡觉安歇吧!够了,时候到了。看哪,人子被卖在罪人手里了。

请注意在 40 节那里,这两句:『因为他们的眼睛甚是困倦; 他们也不知道怎么回答』中间的标点符号是个分号,表示经过了一段时间。我相信,耶稣坐下来,看着他们说:「你们不能为我警醒,现在让我来看顾你们吧!」这当中经过了多久?我不知道,也许是一小时或更长的时间:可能是两、三小时,耶稣就坐在那里一面守护着这些熟睡的门徒。祂坐着看他们的时候,一定在为他们面祷告。祂看着他们,为他们轮流祷告。

「啊!彼得,你真是非常热情,很有冲劲。我爱你呀!彼得,但是你还有许多事要学习。你很有潜质,你有神可以使用的潜质。彼得,啊!父啊!求你加力量给彼得,让他在改变之后,能够去坚固他的弟兄。求你不要让他丧失信心。父啊!求你牢牢的保守他。父啊!约翰,愿神赐福给你,我爱你,你有一颗可爱的灵。」

我想,耶稣坐在那里,一面看着他们睡觉,祂的心在触摸他们,为他们祷告。「现在你们仍然睡觉安歇吧!」然后,过了多长的一段时间?我不知道。但是,无疑的是,耶稣听到在山下,靠着城墙那里,就是从大祭司该亚法家中传出来的士兵的吵闹声,他们大声在交谈,犹大跟他们的谈话声,又听到他们走过来,渐渐来到客西马尼园。于是,耶稣对门徒说:

- [41] 够了,时候到了。看哪,人子被卖在罪人手里了。
- [42] 起来!我们走吧。看哪,那卖我的人近了。」
- [43] 说话之间,忽然那十二个门徒里的犹大来了,并有许多人带着刀棒, 从祭司长和文士并长老那里与他同来。
- [44] 卖耶稣的人曾给他们一个暗号,说:「我与谁亲嘴,谁就是他。你们 把他拿住,牢牢靠靠的带去。」
- [45] 犹大来了,随即到耶稣跟前,说:「拉比」,便与他亲嘴。

这是马可福音第 14 章 41 到 45 节。好了,我们暂时讲到这里,下次继续看马可福音第 14 章。

耶稣说:『没有人能进壮士家里,抢夺他的家具,必先捆住那壮士,才可以抢夺他的家。』我们藉着祷告,捆绑屋里的壮士,然后我们进去抢夺他的家。祷告之后,你可以做更多的工作,但是你不祷告,真的无法替神做什么,所以你要祷告。除了祷告,你真的不能真正服事神。